

**Budapest Főváros Közgyűlése**  
Közmeghallgatás kérdései  
2013. november 14. 18 óra

Tisztelt Közgyűlés!

Az Aquincum-Mocsáros Egyesület a III. kerületi Mocsáros-dűlőn élő embereket képviselőként az alábbi kérdések megválaszolását kéri tisztelettel a Fővárosi Önkormányzattól:

- 1. Az árvízi veszélyhelyzet gyakorivá vált a Barát-patak – Római-part - Aranyhegyi-patak által határolt, az ún. Csillaghegyi-öblözet területén. Az itt élő emberek teljes élet- és vagyónbiztonsági védelmét szolgáló árvízvédelmi fővédműnek az Aranyhegyi-patak sürgősen felújítandó gátja is részét képezi. Meddig tart még a halogatás, mikor hárítja el a főváros a folyamatos vészhelyzetet, mikor készül el az árvízvédelmi fővédmű, és annak részeként mikor újul-erősödik meg az Aranyhegyi-patak gátja?*
- 2. Tájékoztatást kérünk arról, hogy a Budapest helyi jelentőségű védett természeti területeiről szóló 25/2013. (IV. 18.)Főv. Kgy. rendelet alapján a Mocsáros védetté nyilvánított területein az 5.§ szerint működő Budapesti Természetvédelmi Őrszolgálat a rendelet hatálybalépése óta milyen konkrét védelmi feladatokat látott el, és kérjük, tájékoztassanak arról is, hogy az Őrszolgálat munkájáról szóló beszámolóhoz, illetve a munkája során szerzett tapasztalatok összegzéséhez, mint közérdekű adathoz hol és hogyan biztosít hozzáférést a Fővárosi Önkormányzat.*
- 3. A 25/2013. (IV. 18.)Főv. Kgy alapján a Mocsáros-dűlő területén zöldfejlesztésekre, közcélú hasznosítást elősegítő változtatások meglépésére nyílik lehetőség a terület egy részének természetvédelmi oltalom alá helyezésével Milyen, a szabadidő eltöltését, pihenést, sporttevékenységet, rekreációs aktivitást, oktatást szolgáló olcsó, takarékos közcélú beruházásokat és a terület mielőbbi kulturált használatba vételét szolgáló megoldásokat tervez a Fővárosi Önkormányzat, és azok megvalósítása mikor kezdődik meg?*

4. *A Mocsáros-dűlőben a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló lakóingatlanok birtokviszonyainak rendezése érdekében milyen lépések valósultak meg idén? Mit tervez tenni a főváros annak érdekében, hogy a tulajdonosi jogokat korlátozásmentesen gyakorolni tudja? Milyen lépéseket terveznek a területen jogcím nélkül (és egyes esetekben jogerős bírósági ítélettel a terület elhagyására kötelezetten) lakók letávolítására?*
5. *A Mocsáros-dűlőben a Fővárosi Önkormányzatnak a tulajdonát képező ingatlanok használatának engedélyezésére vonatkozóan kötött-e a főváros szerződéseket gazdálkodókkal? Amennyiben léteznek ilyen szerződések, akkor az engedélyezés kiterjed-e többhektáros területnek az elkerítésére és villanypáasztorral való őrzésére annak érdekében, hogy az adott területet az adott gazdálkodó kizárólagosan – mintegy tulajdonosként - használhassa? Ha léteznek hasznosítási/bérleti szerződések, akkor kérjük, azok másolatát részünkre küldjék meg.*
6. *Az Esztergom-Budapest vasút-felújítási beruházás uniós forrásból 2015-re elkészül. A vasúti felújítással párhuzamosan szükséges közúti beruházásokra 2011-ben még volt forrás, de ezek a munkák elmaradtak. Milyen megoldás készült a Pomázi úti vasúti sorompót kiváltó felüljáró megépítésére? Milyen módon és hol valósul meg a Szentendrei útnak a Bécsi úttal való összekapcsolása?  
Budapest határában, az ürömi elágazásnál naponta ezrek szenvedik el a körforgalom és a 10. számú főút megépítésének hiányát. Ezeket a terveket mikor valósítják meg?  
A megismerhető tervek szerint 43 db ún. P+R parkoló épül a III. kerületben a vasútvonalon újonnan létesítendő Aranyvölgy megállóhelynél. P+R parkolóhelyek kialakítása szükséges Aquincumnál, Kaszásdűlőn is a vasútra és a HÉV-re átszállók kiszolgálására. Ez a beruházás miért késik?*

A kérdésekre, kérjük, szíveskedjenek a közmeghallgatáson szóbeli választ adni, majd azt követően válaszaikat írásos formában is rendelkezésünkre bocsátani.

Budapest, 2013. november 12.

Tisztelettel:

AQUINCUM-MOCSÁROS EGYESÜLET  
1031 Budapest, Gladiátor u. 33.  
Adószám: 18099445-1-41  
Nyilvántartási szám: 8870



dr. Mihályfy Klára

elnök

Az Aquincum-Mocsáros Közhasznú Egyesület  
a kulturált, tiszta és biztonságos lakóhely megteremtéséért dolgozik.  
Vegyen részt Ön is ebben a munkában!